



**ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 025/2021**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2021**

O Edital PRC 025/2021, foi publicado no site oficial da Prefeitura de Monte Belo no dia 05 de março de 2021. Posteriormente, o setor de Compras e Licitação mudou-se de local.

**Onde se lê:**

Divisão de Compras e Licitação da Prefeitura de Municipal de Monte Belo – Localizado na Rua XV de Novembro, 834.

**Leia-se:**

Divisão de Compras e Licitação da Prefeitura de Municipal de Monte Belo – Localizado na Av. Francisco Wenceslau dos Anjos, 453.

Obs: O Certame que será realizado no dia 18 de março de 2021 será realizado no novo endereço.

**Monte Belo, 17 de março de 2021**

**Rafael Henrique Bueno Ruella**  
**Pregoeiro**